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4.5. LEVEGŐTISZTASÁG 
A tervezett módosításoknak nincs negatív hatása 
4.6. ZAJ- ÉS REZGÉS 
A tervezett módosításoknak nincs negatív hatása 
4.7. SUGÁRZÁS 
A tervezett módosításoknak nincs negatív hatása 
4.8. FÉNYSZENNYEZÉS 
A tervezett módosításoknak nincs negatív hatása 
4.9. TERMŐFÖLDVÉDELEM 

Az 1. számú módosítás a település beépítésre nem szánt területén található. A módosítással érintett024/4 
hrsz-ú telken új beépítésre szánt területet nem jelölünk ki, de a hatályos tervi előírásokhoz képest 
módosul a terület övezeti besorolása, illetve lehetőség lesz épület elhelyezésre is. 

A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény szerint termőföld az a földrészlet vagy 
alrészlet, amely a település külterületén fekszik, és az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, 
gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas vagy fásított terület művelési ágban van nyilvántartva, 
kivéve, ha a földrészlet vagy alrészlet az Evt.-ben meghatározott erdőnek minősül. 
Az 1. számú módosítással érintett 024/4 hrsz-ú telek a település beépítésre nem szánt területén található, 
legelő művelési ágú termőföld. 
A termőföld mennyiségi védelmének érdekében a tervezett fejlesztés során új beépítésre szánt területet 
nem jelölünk ki. A módosítással érintett terület beépítésre nem szánt különleges lovarda terület 
övezetébe kerül besorolásra. 
A hatályos tervi előírásokhoz képest módosul a terület övezeti besorolása, illetve lehetőség lesz épület 
elhelyezésre is. 

A módosítással érintett terület megközelítőleg 80 000 m2 nagyságú. A módosított szabályozási terven 
az épületek elhelyezésére kijelölt építési hely területe 4400 m2. 
A tervezett módosítás során a beruházó csak a lovassport központ fejlesztéséhez elengedhetetlenül 
szükséges épületek megvalósítását tetvezi a kijelölt építési helyen belül. 
A módosítással érintett telek építési helyn kívül eső területei továbbra is beépítettlen legelő területek 
mradnak.

 



5. 
 
A Malomdűlő településrésszel kapcsolatban (2. módosítás) a Győr-Moson-Sopron Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Igazgató-helyettesi Szervezet, Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat
megkeresésünkre korábban az alábbi tájékoztatást adta: 

„

településrészen meglévőüdülőterület tervezettlakóterülettétörténő átminősítésekapcsánazalábbi
tájékoztatást adja: 

1.) A terület egy része érinti a Mosoni-Duna nagyvízi medrét, ahol a nagyvízi meder, parti sáv, a 
vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a 
folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó 
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A tervezett módosításoknak nincsenek negatívkörnyezeti
intézkedésekre. 

hatásai, nincs szükség településtervi 

 

A TELEPÜLÉSTERV 
KÖVETKEZTETÉSEK 

ÉS A TERVI ELEMEK RÉSZLETES ÉRTÉKELÉSÉBŐL LEVONT 

A MEGVALÓSULÁS SORÁN VÁRHATÓ JELENTŐS KEDVEZŐTLEN KÖRNYEZETI HATÁSOK MEGELŐZÉSÉRE,
ELKERÜLÉSÉRE, CSÖKKENTÉSÉRE, IRÁNYULÓ TELEPÜLÉSTERVI INTÉZKEDÉSEK 

Avízügyi hatóság vízvédelmiés vízgazdálkodásiszempontokból aMáriakálnok,Malom-dűlő 

szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásai szerint . 
2.) A nagyvízi mederrel nem érintett területrészen 

Az Igazgatóság a közműves szennyvízelvezetés nélkül a lakóterület fejlesztést nem
javasolja az alábbiak indokok miatt: Máriakálnok község területét érinti a Máriakálnok-
Kimle távlati ivóvízbázis védőterülete (a védőidomnak van felszíni metszete, a
vízkészlet parti szűrésű). Az ivóvízbázis védelmének hosszú távú biztosíthatósága
miatt nem javasolt az egyedi szennyvízkezelési megoldások alkalmazása. 
Az Igazgatóság tapasztalatai alapján a megfelelő infrastrukturális (ivóvízellátás,
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés) háttér nélküli, életvitelszerű lakhatás céljára megépített
épületekkel kapcsolatban egyre több, gyakorlatilag kezelhetetlen probléma merül fel.
Az 500 m /év mennyiséget meg nem haladó, kizárólag háztartási szennyvíz tisztítását (CE
megfelelőségi jelöléssel rendelkező szennyvízkezelő berendezések kivételével) és a tisztított
szennyvíz elszikkasztását szolgáló vízi létesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához
és megszüntetéséhez a 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdés c) pontja alapján a 

3

települési önkormányzat jegyzőjének hatósági engedélye szükséges. (A nemrégiben elkészült 
Szigetközi vízpótló rendszer működésének hosszú távú gyakorlati hatásainak ismerete nélkül az sem
ítélhető meg, hogy a terület egyáltalán alkalmas-e a tisztított szennyvíz szikkasztására.)
Mivel a zárt szennyvíztároló építése nem vízjogi engedély köteles tevékenység, így annak
zártságának ellenőrzésére az Igazgatóság hatáskörrel nem rendelkezik.
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 4. § (2) bekezdés d) 
pontja alapján a települési önkormányzat köteles gondoskodni a településen található 
szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz
begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről.” 

lakóépület építése tilos
a lakóterület kialakításátaz Igazgatóságteljes
közművesítettség (közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés,csapadékvíz károkozásmentes
elhelyezése, illetve elvezetés) megvalósítása esetén javasolja. 
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